





Consentim o laudabilă inițiativă a Comitetului Județean Covasna al U.T.C. realizată în colaborare cu Inspectoratul școlar...

REVISTA ȘCOLARĂ — o adevărată tribună a elevilor

I-am ascultat pe elevii discutiind. Toți l-au dat dreptate colegului lor Gheță Cristea...

noii, materiale cu multă priză la elevi. Veronica Zakarias subscrie aceste observații, aducând în plus ideea că revista se numește a elevilor și trebuie să fie a lor...

De aceeași părere a fost și Gerson Veres de la Liceul nr. 1, din Sf. Gheorghe: „Revista noastră n-a născut, nu simțim incisiv, nu se dovedesc efectele prin relațiile realizate din școală, pe care o depun oamenii muncii din județ și din întreaga țară...”

material care să reprezinte ceea ce simțim noi acum, ceea ce ne preocupă, cum ne facem datoria de elevi. De aceeași părere a fost și Gerson Veres de la Liceul nr. 1, din Sf. Gheorghe: „Revista noastră n-a născut, nu simțim incisiv, nu se dovedesc efectele prin relațiile realizate din școală, pe care o depun oamenii muncii din județ și din întreaga țară...”

„INTIMPLĂRI TRĂITE” ORIGINEA CĂLUȘULUI

Eram de față când poștășul comunei Bîrcă din județul Dolj i-a adus lui moș Ghiță Mitrăchici, într-un plic albastru, vesele trimisă de către Consiliul Cultural și Educațional Socialiste...

ORA de audiență a Școlii tinerețului

Transferul — fuga după mai ușor? „Am absolvit împreună Școala profesională U.C.E.C.O.M., în cadrul Cooperativelor „Deservirea”...

MARIN RAICU — Baia Mare: Refuzul organelor locale de a vă acorda sprijinul pentru angajarea fiului dv., în condițiile relatate, este pe deplin justificat...

Răspunderea

bun. Atunci când viața îi va impune tinerului delăsător un complex de sarcini (așa cum existența modernă, bogată, a socialismului, face de multe ori), cel în cauză se va trezi...

Cind „acțiunile mari” le înghit pe cele mici...

domolite să mai pună frînă cascadelor de inițiativă promițătoare, dar în stare incipientă. Pentru că, având să mă conving curînd, realitatea este alta. Ziua „23 August” nu are un club. Lî s-a promis o sală de festivități în acest an. Pînă atunci repetițiile au loc în secții, în curtea uzinei, acasă la unul din membrii formațiilor. Totuși, atunci cînd este vorba de o „acțiune mare”, așa cum obișnuiesc să o numesc interlocații mele orice acțiune care se desfășoară în afara uzinei, se împută cu clubul Uzinei „Republică” și „Unisal-Clubul” sectorului 3.

Cine-i prevăzător, suportă mai ușor...



Table with 3 columns: Name, Location, and Amount. Includes names like Lupșan H. Ștefan, Amihășsei Constantin, Herbeiu Mihai, etc.

Cauzele care au provocat aceste accidente sînt multiple: ciocniri, lovirii, tamponări, răsături, incendii, derapaj pe o buză de pavaj, o simplă neglijență, o reacție înfrîzită la un eveniment neașteptat și multe altele.

La timpul favorabil constructorii trebuie să adauge o excelentă organizare a muncii



BOJAN GILCA fierar betonist



EUGEN TAIFAS fierar betonist



Ing. SANDU GHEORGHE șef lot



PETRU VRABIE dulgher

Numai că aici este o liniște de mormin, nu crează nimeni. Ne atrage atenția la un moment dat doar o melodie de muzică ușoară, venind de undeva de sus. Ridicăm ochii și vedem la fereastra macaralei un tînr, bîntînd tactul. Se numește Viorel Răchita, macaragin.

Numai că aici este o liniște de mormin, nu crează nimeni. Ne atrage atenția la un moment dat doar o melodie de muzică ușoară, venind de undeva de sus. Ridicăm ochii și vedem la fereastra macaralei un tînr, bîntînd tactul. Se numește Viorel Răchita, macaragin.

La grădinița de copii nu se mai fac „cadouri”

În urma apariției articolului „Îți fac cadou, mine să-mi a...” în numărul nr. 30/1969, și publicat în cadrul rubricii în ziarul nr. 7018 din 9 decembrie 1971, prin care erau semnalate abuzurile săvîrșite...

CURIER JURIDIC

Iuliu Brudan, Petru Sărmășan, Vasile Rusu, — Cîmpia Turzii: În Maria Iancu — București: Instrucțiunile nr. 23/487/1971, pentru aplicarea ordinului Ministerului Învățămîntului nr. 13.886/1970, prevăd pentru absolvenții școlilor profesionale de trei ani, posibilitatea de a susține examene de diferență în

Impresia de efort susținut nu este întîrită și atunci cînd îi urmărim la lucru pe constructorii. Echipele lui Nicolae Drăgan, a lui Ion Nedelcu, Nicolae Păpădu nu demontează că sarcinile lor zilnice au fost constant depășite în aceste prime zile de muncă.

crează în plin dect trei cupatoare, pe schimburi. Aici le-am găsit și pe tinerele Fevronia Lungulete, Cornelia Turbă, Elena Mășteru și Ilieca Macăras manevrînd fructele tăiate, așezîndu-le pe grătare, urmărind gradul de deshidratare cerut de beneficiari. Întregul proces a devenit pentru ele ceva foarte obișnuit și aproape s-au deprins să cunoască exact cînd este gata „o serie” (cum spun ele), fără să se mai uite la aparate. Un fel de reflex al muncii, făcută cu pasiune și dăruire.

că ai și beneficiari străini, nu-ți poți permite să te abați de la regula calității. Și apoi nu e o mîndrie ca satul nostru, Măldărești, să fie cunoscut și prin altceva decît prin vestitele sale culci?

ZESTREA FETEOR

cînd nu-i chiar atât de bogat... — De lucru se găsește suficient. Toată iarna o să curățăm, o să tăiem și o să deshidratăm, ceapă. Și cînd nu avem aici de lucru, la cele două ferme, Bela și Măldărești, este întotdeauna nevoie de noi la săpat și legat pomii, la protejarea altorilor și cite altele.

stenoafice și folclorice deosebite de bogată. Despre fetele de la tricotaje (Maria Popa, Maria Dumitru și colegile lor), despre cele care lucrează la fermele pomicele se pot spune numai cuvinte de laudă. Imi amintesc că la începutul activității mele, în ușița satului, am întîlnit-o pe Elena Popa, membră a biroului comitetului comunal U.T.C. O sollicitasem să-mi răspundă citi tineri din Măldărești — știind că, recent, organizația U.T.C. efectuase un sondaj în acest sens — nu muncesc. Imi răspunde cu precizie: „Nu avem așa ceva!” Un răspuns confirmat și de profesorii Mihai Bradu și Grigore Petrescu și de către mulți săteni. Confirmat mai ales de aceste secvențe înregistrate de noi, care sînt încă o concludență replică celor care se ferec încă de muncă. Fetele din Măldărești o dau ferm prin însăși activitatea lor demnă.

